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Краткое описание компании

В данном разделе следует указать следующую информацию о компании:

· Юридическая структура (организационно-правовая форма, место регистрации, адрес, ИНН, ЕГРЮЛ)
· Краткое описание истории компании, в том числе финансовые показатели за последние три года (необходимо приложить финансовую отчетность за последние 3 года, в т.ч.: формы баланса и отчета о прибылях и убытках)
· Корпоративная структура (включая все дочерние и прочие аффилированные юридические лица)
· Структура акционерного капитала (на текущий момент)
· Продукция компании производимой на момент написания данного документа

· Потребители и основные рынки сбыта

· Описание основных активов компании (в т.ч. патенты, оборудование, инфраструктура и т.д.)

Описание технологии/продукта/услуги

В данном разделе следует указать следующую информацию:

· Суть инновации 
· Технология проекта (краткое описание существующей технологии, включая ее преимущества и ключевые составляющие, а также описание разработок, которые в данный момент активно ведутся)
· Необходимые разрешения, сертификаты (описание требуемых разрешений и сертификатов, а также их наличие)
· Отличительные особенности продукта/услуги (описание продукта, предлагаемого конечным потребителям, включая основные отличительные особенности данного продукта от конкурирующих продуктов, предлагаемых на рынке)
· Потенциальные потребители продукта/услуги

Также необходимо описать как защищается интеллектуальная собственность компании, в том числе, но не ограничиваясь: 
· Существующая защита интеллектуальной собственности (в данном разделе необходимо перечислить все имеющиеся патенты, включая уже поданные заявки PCT)
· Планируемые шаги по дальнейшей защите (если в проекте, по мнению авторов, есть не защищенные места, касательно интеллектуальной собственности, то следует описать планируемые шаги по осуществлению предполагаемой защиты, включая патентный поиск и подачу недостающих заявок на патентование в России и других странах)
Краткое описание рынка 

В данном разделе следует указать следующую информацию о рынке продукции или услуги, разрабатываемой в рамках данного проекта:

· Размер и состояние рынка с прогнозом на срок реализации проекта 
· Сегмент предлагаемого продукта / услуги (ниша на существующем рынке, которую занимает или будет занимать предлагаемый продукт)

· Перспективы развития рынка (динамика существующего рынка, прогнозы по перспективам роста, существенные изменения и тренды развития рынка)
· Основные факторы развития рынка и тенденции (описание важных тенденций и событий, происходящих или планируемых на рассматриваемом рынке) 

· Основные нерешенные проблемы на рынке 

· Основные конкуренты (описание существующей на рынке конкурентной составляющей проекта, включая список и описание всех производителей конкурирующего продукта или услуги)
· Прямая конкуренция (описание продуктов или услуг, которые могут напрямую конкурировать с предлагаемым в проекте продуктом)

· Альтернативная конкуренция (описать возможные альтернативные конкурирующие области с предлагаемым к реализации продуктом или услугой)
Бизнес-модель

В данном разделе следует указать следующую информацию:

· Этапы и способы продвижения продукта, стратегия выхода на рынок, стратегия удержания своей доли рынка, ценовая стратегия
· Каналы и возможности реализации продукта (описание основных каналов продаж предлагаемого продукта или услуги, включая способ распространения товаров, предполагаемые дистрибуторы и посредники, результаты исследований потенциального спроса, и т.д.)
· Сроки и план реализации (описание предполагаемых сроков вывода предприятия на максимум капитализации и предложений по срокам выхода инвестора из проекта)
· Основные контрольные точки (описание основных знаковых событий в процессе жизнедеятельности компании)
Финансовый план и предварительная оценка бизнеса

В данном разделе приводится информация о финансовых ресурсах, необходимых для реализации проекта на ближайший период (3-5 лет в зависимости от проекта), а также отдачу от проекта:  

-  общая стоимость проекта,

- требуемые инвестиции, (в т.ч. график получения по годам),

- предполагаемые источники финансирования: наличие собственных финансовых ресурсов, потенциальные инвесторы, кредиты, предполагаемое участие Фонда), 

- сроки реализации проекта,

- сроки окупаемости.

Указать все денежные потоки проекта: выручка от реализации (включая прогнозы цен реализации), другие поступления, затраты (включая производственную себестоимость, управленческие, административные и коммерческие затраты). 

Финансовая модель проекта должна быть приложена в виде файла exl.    

Описание проектной команды

В данном разделе следует указать следующую информацию:

· Управляющая команда (детальное описание управляющей команды, включая краткие резюме основных менеджеров, соответствующий опыт, деловые достижения, контакты с компаниями и сотрудниками Фонда и рекомендации, мотивационные факторы каждого топ-менеджера работать в бизнесе)
· Команда разработчиков технологии (описание по аналогии с управляющей командой, команду разработчиков, принимающую участие в данном проекте, включая стратегию расширения команды проекта и план их поиска и подбора)
· Предполагаемое усиление управляющей команды в случае необходимости
Проектные риски

Бизнес риски (риски подготовительной стадии, производственные, финансово-экономические, маркетинговые, социальные, экологические, имущественные и т.д. )

Юридические риски: (риск копирования продукции проекта, риск потери прав на интеллектуальную собственность и т.д.)

Прочие риски: (государственное регулирование, изменения в дипломатических и торговых отношениях, изменения в иностранном законодательстве, изменения в законодательстве, касательно защиты интеллектуальной собственности, налоги, пошлины и прочие барьеры, изменения в политическом или экономическом строе конкретного государства (включая последствия терроризма), сложность контроля над иностранными операциями, колебания курсов валют)

PAGE  
8

